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ПОЛІТИЧНИЙ ІНТЕРЕС ЗА ЦИФРОВОЇ ДОБИ 

За цифрової доби змінюються параметри участі в політичних процесах і 
як уряди взаємодіють зі своїми громадянами. З розвитком платформ соціальних 
медіа, онлайн-видань новин і інструментів цифрової комунікації політичні 
інтереси знайшли нові шляхи для вираження та впливу. Однак ця цифрова 
революція принесла як можливості, так і виклики, формуючи динаміку 
політичного дискурсу та владних структур. Для політичної науки важливо 
дослідити багатогранний характер політичних інтересів в епоху цифрових 
технологій, аналізуються наслідки для демократії, управління та участі 
громадян. 

У період цифровізації платформи соціальних мереж стали потужними 
інструментами для політичної комунікації та мобілізації. Такі платформи, як 
Twitter, Facebook та Instagram, надають людям простір для висловлення своїх 
політичних поглядів, спілкування з однодумцями та організації колективних 
дій. Однак нерегульований характер цих платформ також призвів до 
занепокоєння щодо поширення дезінформації, ехо-камер і упередженості 
алгоритмів. Політичні актори, зокрема уряди, політичні партії та групи 
інтересів, використовували ці платформи для поширення пропаганди, 
маніпулювання громадською думкою та впливу на результати виборів. Скандал 
із Cambridge Analytica, наприклад, виявив, як особисті дані, зібрані з профілів 
соціальних мереж, використовувалися для націлювання та впливу на виборців у 
політичних кампаніях. 

Розвиток онлайн-видань новин і цифрової журналістики також змінив 
медіаландшафт, забезпечивши миттєвий доступ до інформації та уможлививши 
громадянську журналістику. У той час як традиційні ЗМІ залишаються 
впливовими, онлайн-платформи демократизували поширення новин і 
дозволили окремим особам обійти традиційних захисників. Однак поширення 
фейкових новин, клікбейт-заголовків і бульбашок-фільтрів викликало 
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занепокоєння щодо розмивання журналістських стандартів і поляризації 
публічного дискурсу. Більше того, алгоритми, що працюють у соціальних 
мережах і пошукових системах, часто надають перевагу сенсаційному контенту 
над фактичними повідомленнями, посилюючи упередженість і поширюючи 
дезінформацію. 

Цифрова ера переосмислила концепцію громадянства, розширивши 
поняття участі за межі традиційних форм політичної активності. Онлайн-

петиції, краудфандингові кампанії та цифрові адвокаційні платформи дали 
можливість людям брати участь у громадських діях, не виходячи з дому. 
Активність у соціальних мережах, рух хештегів і вірусні кампанії мобілізували 
масові протести та стали каталізатором соціальних змін у глобальному 
масштабі. Однак ефективність цифрового активізму залишається предметом 
дискусій, а критики стверджують, що онлайн-залучення часто не має глибини 
та стабільності офлайн-організації. Крім того, занепокоєння щодо 
переслідувань, стеження та цензури в Інтернеті може стримувати людей від 
участі в цифровому просторі. 

Незважаючи на те, що епоха цифрових технологій обіцяє посилення 
демократії та прозорості, вона також створює серйозні проблеми для 
управління та політичної стабільності. Кібератаки, кампанії з дезінформації та 
іноземне втручання становлять загрозу чесності виборчих процесів і 
підривають довіру суспільства до демократичних інститутів. Поширення 
онлайн-ехокамер і бульбашок-фільтрів посилює політичну поляризацію та 
перешкоджає конструктивному діалогу через ідеологічні розбіжності. Крім 
того, концентрація влади в руках технологічних корпоративних гігантів 
викликає занепокоєння щодо корпоративного впливу на демократичні процеси 
та порушення прав на конфіденційність. 

Підсумовуючи треба зазначити, що цифрова доба змінила ландшафт 
відстоювання політичних інтересів, пропонуючи нові можливості для 
залучення, самовираження та мобілізації. Однак це також створює величезні 
виклики для демократії, управління та участі громадян. Подолання цих 
викликів вимагає узгоджених зусиль для захисту цілісності цифрових 
просторів, сприяння медіаграмотності та зміцнення демократичних інститутів. 
Використовуючи потенціал технологій, усуваючи їхні підводні камені, 
суспільства можуть прагнути створити більш інклюзивну, поінформовану та 
стійку демократію в епоху цифрових технологій. 
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